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 Ordre  Désignation  Enchères  

 1 Stock neuf de matériels pour chevaux et cavaliers. Vente sur désignation, à enlever sur St Etienne de St Geoirs 8 000 

 2 Mobilier et matériel de bureau, informatique. Vente sur désignation, à enlever sur Echirolles 400 

 3 Très beau et complet matériel de restauration rapide. Vente sur désignation, à enlever sur Grenoble 8 600 

 4 Lot de mobiliers de bureau, informatique. Vente sur désignation. A enlever sur Meylan 2 900 

 5 Superbe agencement d'un magasin de prêt à porter. Vente sur désignation. A enlever sur Voiron 500 

 6 723 DKG 38 CTTE FOURGON RENAULT Modéle : KANGOO DCI 70 Type constructeur : FC1EAF N°de Série :  2 600 
 VF1FC1EAF38235091 Date de 1ere mise en service 24/07/2007 Energie : go Puissance : 6 Kilomètres Compteur non  
 garantis : 136674 Contrôle Technique : Oui  
 clim, radio cd, vitres et rétro électriques, pare chocs et rétro peints, véhicule aux couleurs de la société 

 7 729 DKG 38 CTTE FOURGON RENAULT Modéle : KANGOO DCI 70 Type constructeur : FC1EAF N°de Série :  1 800 
 VF1FC1EAF38323534 Date de 1ere mise en service 30/07/2007 Energie : go Puissance : 6 Kilomètres Compteur non  
 garantis : 164190 Contrôle Technique : Oui  
 clim, radio cd, vitres et rétro électriques, pare chocs et rétro peints 

 8 104 DDQ 38 CTTE DERIV VP RENAULT Modéle : CLIO AIR DCI 85 ECO 2 Type constructeur : URE5221EQ571 N°de  3 500 
 Série : VF1CR1F0H39881252 Date de 1ere mise en service 03/07/2008 Energie : go Puissance : 6 Kilomètres Compteur  
 non garantis : 60897 Contrôle Technique : Oui  
 clim, radio cd, vitres électriques 

 9 Collier en or jaune semi rigide à pompons (er-aigle), 62 grs 1 550 

 10 Montre bracelet et boitier or LIP avec certificat. Poids brut : 12,1 g (er-aigle) 200 

 11 2 montres de gousset JOSSERAND et GABRIEL GAY en métal, 1 broche TUNISIE et 1 montre ovale en métal doré 50 

 12 1 montre chronomètre OMEGA Seamaster et bracelet Omega avec trotteuse. En état de fonctionnement. Verre rayé à  1 500 
 plusieurs endroits. 

 13 Lot débris or : 1,8 g, lot débris argent : 32,7 g (gourmette et bague), 1 gourmette "ERIC" en argent 17,5 g (er-crabe). On y  90 
 joint une paire de boutons de manchette en métal doré, 1 petit pendentif bleu "Vierge" et 1 broche "abeille" en argent  
 sertie de pierres bleues et blanches 7,4 g bp (er-charançon) 

 14 2 bagues en or jaune onyx et pierre blanche. Poids brut : 7,7 g (er-aigle) 200 

 15 Alliance en or jaune, 1 paire de boucles d'oreille en or jaune . Le tout 5,3 g (er-aigle) 140 

 16 1 Napoléon 10 F or de 1865 monté en bague, 1 bracelet en or jaune. Le tout 8,3 g (er-aigle) 250 

 17 Chaine en or jaune avec pièce Léopold II 20 F or de 1877 montée en pendentif, monture en or jaune 19,3 g (er-aigle) 550 

 18 7 pièces de 10 F en or, 1859, 1851 a, 1901, 1864, 1857, 1899, 1858 a 860 

 19 2 pièces de 100 F en argent 1987 et 1988, 1 pièce de 10 F en argent 1965, 2 pièces de 50 F en argent de 1976, 7 pièces  160 
 de 10 F, 1 pièce de 1 F, 1 pièce de 5 F en argent 1831 usée 

 20 44 Napoléon 20 F or 9 200 

 22 MONTRE de gousset  boitier or jaune (mouvement bloqué) Pb 61 grs (ref 42) (er-hibou). Vitre manquante 400 

 23 3 MONTRES de gousset boitiers en argent Pb 160 grs (er-crabe) On y joint 1 montre de gousset en métal (ref 40,43,44,45)  70 
 Manque une vitre + N° 21  

 24 2 RONDS de serviette en argent 95 g (er-minerve) (ref 7) 55 

 25 SAUTOIR en or jaune, accidenté, 28 grs (er-aigle) (ref 13) 650 

 26 CHAINE en or jaune, accidentée, 13 grs (er-aigle) (ref 14) 300 

 27 Débris or : morceau de chaine en or jaune, 3,5 grs (ref 16) 80 

 28 Débris or : monture de bague et 1 alliance en or jaune, 4,2 g (ref 22), 1 monture de bague en or et minuscules perles 1,7 g 120 
  pb (er-aigle) 

 29 BROCHE en argent griffon, 15 grs (er-rhino) (ref 27) 25 

 30 BROCHE en or jaune, 5 grs (pr) (ref 31) 120 

 31 BROCHE ronde en or jaune, 2 grs (er-aigle) (ref 32) 45 

 32 PAIRE de boucles d'oreillles or et diamant Taille environ 1 crt, Pb 4,5 grs (er-aigle) (ref 37) 1 380 

 33 EPINGLE en or jaune décor Minerve, 3,5 grs (er-aigle) (ref 20) 70 

 34 EPINGLE en or jaune décor fer à cheval et pierres (ref 19), on y joint 1 épingle en or jaune et pierre noire (ref 21) (er-aigle)  80 
 Poids total brut : 4,4 g 

 35 MONTRE de col, boitier or jaune, sans verre, pb 19 grs (er-cheval) (ref 8) 110 



 36 MONTRE de col, boitier or jaune, sans verre, pb 26 grs (er-cheval) (ref 9) 160 

 37 Collier en or jaune 31,9 g (er-aigle) 750 

 38 Bracelet et breloque en or jaune 10 g (er-aigle) 250 

 39 Chaine en or et pendentif serti d'une pièce de 20 F en or 19,8 g (er-aigle) 510 

 40 Chaine en or et pendentif serti d'une pièce en or de 40 F (33,3 g (er-aigle) 870 

 41 Alliance en or 1,9 g (ac) 50 

 42 Croix en or jaune 2,1 g (er-aigle) 60 

 43 Montre LIP bracelet et boitier or 20,6 g pb (er-aigle) 300 

 44 Pièce de 20 F or 1852 A 230 

 45 Pièce de 10 F or 1866 140 

 46 Montre de femme CITIZEN. Fonctionne 10 

 47 Bague solitaire en or gris 3,1 g pb (er-aigle) 360 

 48 Bague en platine et or gris sertie d'un diamant 4,7 g pb (er-chien et aigle) 150 

 49 Alliance en or gris sertie de diamants 3,1 g pb (pr) 180 

 50 Bague en platine sertie d'un diamant central et entouré de 4 petits diamants 3,2 g pb (er-chien) 250 

 51 Paire de boucles d'oreille en or jaune sertie d'une perle 4,1 g pb (er-aigle) 90 

 52 1 broche monture en argent sertie d'une pièce de 5 F belge de 1849,1 chaine en argent avec pièce montée en pendentif,  40 
 monture en argent. Poids brut : 83,7 g (crabe et charançon). On y rajoute une médaille en métal 

 53 1 chaine en or jaune et 2 pendentifs en or jaune et pierres. Poids brut : 7,8 g (er-aigle) On y joint une paire de boucles  220 
 d'oreille en or jaune et pierres bleues 1,2 g pb (er-aigle) 

 54 Lot débris or : 37 g pb et bague or bas titre 3,3 g 880 

 55 ROND de serviette en argent 43 g (er-minerve) 30 

 56 12 SUPPORTS de verre en argent et 3 petites cuillères en argent et 1 cuillère en métal, pb 100grs (er-minerve) 60 

 58 3 SALERONS monture en argent. Poids net : 52,5 g (dont 1 verre accidenté) (er-minerve) 50 

 59 1 ECUELLE à bouillie en argent 137 g (er-minerve) 70 

 60 1 TASSE et s/tasse en argent 310 g (er-minerve) 180 

 61 Louche en argent 258 g (er-minerve) 140 

 62 Nécessaire à couture en argent 53 g pb (er-rhino) 80 

 63 3 brochettes en argent 70 g (er-rhino)+N° 64 Huilie r-vinaigrier monture et bouchons en argent. Poids net 585 g (er-rhino)  430 
 XVIIIe 

 65 BRACELET souple en or jaune, 23 grs (er-aigle) 560 

 66 BROCHE en or jaune et petits diamants, Pb 13 grs (er-aigle) 300 

 67 Boitier de montre en or (er-aigle) poids brut : 6,2 g 80 

 68 Bracelet en or (accidenté) 6 g (er) 150 

 69 Pendentif camée 8,3 g pb (er) 100 

 70 Lot débris or : médaille vierge, pendentif cœur porte photos, pendentif rectangulaire, bague or et corail. Poids brut : 15 g 320 

 71 Lot de bijoux fantaisie : montres, bracelet, réveil, colliers de perles, bagues, pendentifs, boites à pilules, broches et divers 70 

 72 PIECE en or jaune de 40 Lire de 1814 M 400 

 73 EPINGLE en or jaune et pierre verte 5,7 g pb (ac) 80 

 74 BAGUE en or jaune et pierre rouge 8,7 g pb (ac) 210 

 75 BROCHE en or jaune et perles 1,4 g pb (er-aigle) 30 

 76 LOT de bijoux fantaisie et pièces de monnaies dont 50 frs en argent de 1979 40 

 77 LOT de bijoux fantaisies 40 

 78 3 FLACONS en cristal 50 

 79 LOT de petits objets et 1 éventail 35 

 81 MONTRE Chronographe Yonger et Bresson 80 

 84 2 PIECES de forme RAVINET D'ENFERT et 1 coupe (métal argenté artdéco) 40 

 85 PELLE de table et lot en métal argenté 20 

 86 ANCIEN pistolet pour collection 230 

 87 2 miniatures "femmes" 100 

 88 1 miniature signée David "NAPOLEON" 60 

 89 4 VASES en cristal 25 

 90 1 PIED de lampe Daum, vase en cristal Bayer 25 

 91 2 SALERONS Baccarat et 1 vase en cristal 25 



 92 ENFANTS EN PORCELAINE, 2 vases et 1 couple en porcelaine (manques et accidents) 70 

 93 VASE en cristal 20 

 94 FLACON et pulvérisateur en cristal 25 

 95 APPAREIL photo JHAGEE-EXACTA, appareil photo BORKI-4 et ancien appareil photo KODAK-EASTMAN 100 

 97 TAPIS d'orient fait main fond bleu, 180x122 cm 60 

 98 Lot JO Grenoble 68 et Alberville 92 20 

 99 Pirogène publicitaire 40 

 100 ALBUM de cartes postales environ 380 70 

 101 ALBUM de cartes postales d'environ 264 cartes 50 

 102 3 OUVRAGES: A.G. PERRET par Paul Jamot, réalité de l'art par Lucien SCHWOB, la maitrise du dessin au musée de  50 
 Budapest 

 104 CHRIST en bronze plaque signée Bauer 25 

 105 Micro-ordinateur portable DELL, écran pivotant Inspiron Duo 10/90 180 

 106 Ordinateur portable ACER ASPIRE ONE modèle ZG5 150 

 107 Ordinateur portable ACER ASPIRE ONE modèle 533 180 

 108 Ordinateur portable TOSHIBA SATELLITE S 1800 -712 90 

 109 7 disques durs internes 70 

 110 VELO de ville Peugeot 80 

 112 CREDENCE de style Gothique en chêne, 137 cm 250 

 114 1 laminoir à pizza 320 

 115 2 ventilateurs sur pied +N° 116  30 

 117 1 mixer DYNAMIC 50 

 118 1 réfrigérateur bas LIEBHERR 50 

 119 1 réfrigérateur bas LIEBHERR 50 

 120 1 réfrigérateur bas LIEBHERR 50 

 121 1 réfrigérateur VIVA 70 

 122 REFRIGERATEUR Mièle 280 

 123 3 fauteuils dactylo 50 

 124 2 fauteuils direction 40 

 125 Escabeaux alu 40 

 126 Banque d'accueil stratifié blanc +N°127 - 2 mange d ebout, 3 tables basses, 13 tabourets de bar 200 

 128 2 parasols, 1 porte menus 20 

 129 Ensemble de chauffeuses et de tabourets velours noir 200 

 130 Cadre de cheminée en fonte 60 

 131 BOIS de lit en noyer de style LXVI 40 

 132 Combiné imprimante HP Photosmart C5290 40 

 133 TELEVISEUR SAMSUNG type: BP32EO avec sa télécommande 160 

 134 ETAGERE chromée 1970 30 

 136 TABOURET et sculpture en pierre, lanterne + N° 137 GRANDE BANQUETTE EN NOYER 20 

 138 ARMOIRE murale en bois sculpté, 60x54x20 cm 80 

 140 FAUTEUIL en noyer XIXème 20 

 142 Téléviseur SONY écran plat avec télécommande 70 

 145 Table basse ovale, table sur roulette, lustre, 2 suspensions, 3 tables gigognes, table basse en rotin, lampadaire,  40 
 portemanteau, ventilateur et 1 chauffage éléctrique, porte plantes….. 

 146 BUFFET 2 corps, 2 tables et 8 chaises 140 

 147 SALON 4 pièces: 1 canapé lit, 1 canapé coffre et 2 fauteuils, tissu bleu/blanc, grand tapis mécanique 60 

 149 2 cuivres et 1 tabouret 20 

 150 Table de cuisine à abattant moderne 50 

 151 Fauteuil de style Voltaire en noyer 40 

 152 2 fauteuils paillés et 2 chaises 30 

 153 1 table à allonges de style Louis XV, tabouret, desserte roulante, bibus 50 

 154 Porte parapluies et 3 tables basses gigogne en fer 60 

 155 Table à volets, 4 chaises pliantes N° 156 - 1 REFRI GERATEUR BRANDT 80 



 157 1 bureau, 1 bibliothèque, 1 chaise et 1 fauteuil en noyer art déco 140 

 158 1 chambre à coucher 3 portes de style Louis XV 30 

 159 ANCIENNE  poussette en bois du début du Xxème 50 

 160 FAUTEUIL en noyer, époque L philippe 30 

 162 2 bureaux caisson, 1 étagère, 2 tables basses 2 chaises pliantes 30 

 163 Four a micro ondes WHIRPOOL 40 

 164 1 réfrigérateur BLUE SKY et 3 fauteuils osier 100 

 165 4 fauteuils dactylo 40 

 166 MEUBLE  d'angle de style 60 

 167 PALETTE de papeterie 80 

 168 2 PALETTES  de cartouches d'imprimante 50 

 169 2 ENSEIGNES de magasin 100 

 170 Important lot de chaussures et bottines de femme (env 160 paires) 450 

 171 Lot de bijoux fantaisie 80 

 172 Stock de 400 vetements pour femme, sacs à main, tongues et sandalettes et divers 700 

 173 2 boosters, 1 téléphone sans fil Alcatel, 1 appareil STREET PARTY 80 

 174 4 BUREAUX et retours, 3 caissons, 2 tréteaux 80 

 175 Machine à café RENEKA 1 groupe 180 

 176 Machine à glaçons ICEMATIC 30 

 177 2 BANCS rustiques 50 

 178 3 guéridons pied fonte et table en bois quadripode accidentée 60 

 179 Hotte en bois et lot de décorations rustiques 60 

 180 3 caisses en bois, 3 pots à lait, 1 herse, 1 tonneau, appliques, ancien fer a repasser, porte menus sur chevalet 60 

 181 Extincteur, caisse enregistreuse CASIO, nettoyeur POLTI 50 

 182 Agrafeuse électrique, téléphone sans fil, lecteur dvd, 3 manettes de jeux, 2 émetteurs DORO , lot de CD et divers 30 

 183 Lot de verres, seaux à champagne, chalumeau EXPRESS 40 

 184 Téléviseur écran plat TOSHIBA avec télécommande 130 

 185 Moulin à café SANTOS 70 

 186 3 hauts parleurs, table de mixage GRAEFWEST VPN 8400, ampli JCB X500 280 

 187 2 platines cd AXIS 4 100 

 188 Appareil de lumière NICHOLS 50 

 189 Appareil à fumée ALPHA F80Z 50 

 190 Table de mixage PIONEER DJM 400, lecteur cd TECHNICS et 2 spots 110 

 191 Machine à glaçons METRO 180 

 192 Lave verres inox 80 

 193 Lave verres inox SAB 87 A 80 

 194 Massicot, ancien accordéon et raquette 40 

 195 Lot de verres, seaux à champagne et assiettes carrées 60 

 196 Lot de cuivres et décorations diverses 40 

 197 4 serre joints et lot de vannerie 50 

 198 2 miroirs 40 

 199 Machine à tickets POSLIGNE, étiqueteuse METO, téléphone sans fil 50 

 200 André ROSSEL et Jean VIDAL découverte de la Savoie avec planches 60 

 201 2 GRANDS vases en cristal de forme Medicis 80 

 202 3 VASES en cristal dont 1 DAUM 40 

 203 BOIS sculpté "Chartreux" 30 

 204 SAVONAROLA bois sculpté, haut 59 cm 20 

 205 1 PAIRE de bougeoirs en métal argenté (sous globe) 70 

 206 5 CHANDELIERS en bois 120 

 208 3 COUPES en faience "accident" 1 boite en porcelaine, 2 bougeoirs et 1 tisanière 20 

 210 LOT d'étains et 1 cuivre 20 

 211 LOT divers dont biscuits, vase émaillé, assiette 25 



 212 3 PAIRES de bougeoirs et 2 appliques murales 40 

 213 Lot de BD 50 

 214 COLLECTION de 5 lampes à pétrole 30 

 215 1 combiné scanner/photocopieur/télécopieur HP 2840, n° CNDN5BVGLG, lecteur cartes sd  50 

 216 ANCIENNE caisse enregistreuse Olivetti 20 

 217 AUTOCAR Eyraud, maquette, 37x120 cm 30 

 218 PENDULE portique XIXème 50 

 219 PENDULE en régule doré et socles 50 

 220 COMMODE de maitrise à 3 tiroirs, dessus marbre blanc 50 

 222 PENDULE marbre noir et régule femme à la lecture 120 

 223 PENDULE marbre noir 60 

 224 RANCOULET "régule le travail", haut 50 cm 110 

 225 SUSPENSION Luneville 180 

 226 ANCIENNE lampe magique dans sa boite 30 

 227 LUSTRE, 2 sous verre, 3 lampes et 2 appliques 50 

 228 1  coupe bordure thermique 20 

 231 Valise, caisse en bois et boite à chapeaux 20 

 232 Lot de livres régionaux et divers 30 

 233 2 CARTONS de livres 30 

 234 Service de verres en cristal sur pied et 4 carafes 360 

 235 Service à thé en porcelaine de Limoges THABARD et important service de table et éléments de service 50 

 236 Lot de pièces décoratives + N° 237- 2 projecteurs, serre livres et divers 30 

 238 Lot de cuivres, étains et divers 25 

 239 2 APPAREILS photo et divers 20 

 240 Important lot de métal argenté dont 2 ménagères 80 

 241 Vase en céramique GERBINO 70 

 242 Plat octogonal de LONGWY 60 

 243 Important cache pot en verre mauve, motif en étain ciselé à décor de paons et pastilles de verre, époque 1900 , haut 30  440 
 cm 

 244 Vase en cristal, 2 bougeoirs, 1 bouteille en verre, 2 régules musiciens 60 

 245 LOT de livres divers (6 cartons) 20 

 246 VALISE de photos dont 1 album de photos de montagne 30 

 247 LOT de livres anciens 50 

 248 THIERS Consulat et l'Empire et Histoire de France en 4 v 30 

 249 2 CAMERAS+  N°250 APPAREIL photo RICOH XR-IS et acc essoires 40 

 251 HELICOPTERE, 2 jouets Joustra formule: 1 Formule 1 et 1 camion et divers 30 

 252 BRULE parfum en porcelaine extreme orient 50 

 253 CADRE papillons et 2 lampes 20 

 254 Transistor et divers + N° 255 LOT divers dont: 2 la mpes à pétrole, service en porcelaine (3 cartons) 40 

 256 LOT de petites voitures environ 200 60 

 257 SERVICE à liqueur, 2 services à découper et 1 coupe 20 

 258 LOT de jouets et poupées 30 

 259 LOT de livres bibliothèque verte et rouge et or et 2 Gravures XIX Napoléon 20 

 261 Lot d'objets divers, collection d'anciens pichets et vases, 2 appliques et divers 20 

 262 TABLE BASSE de style LXV  et 1 ménagère en métal argenté 30 

 263 PENDULE "Carmen" régule, haut 63 cm 80 

 264 SUSPENSION, vaisselle  et sous verre dont service à raclette, vases et divers….. 20 

 265 CLIC-CLAC 30 

 266 CANAPE 3 places de couleur fauve 30 

 267 TAPIS fait main fond rouge 140 

 268 2 TAPIS 20 

 269 LOT de cannes à pêche 40 

 270 Mallette HILTI comprenant perfo et visseuse sur accu 120 



 271 Niveau laser AGETECH A410 S 40 

 272 2 visseuses à placo, meuleuse d'angle, caisse à outils et contenu, niveau laser sans marque 60 

 273 Visseuse sur accu KINZO, perforateur BOSCH 30 

 274 Perfo SPIT 321 40 

 275 Visseuse sur accu HITACHI 40 

 276 Meuleuse BOSCH, décapeur thermique, ancien perfo PEUGEOT, meuleuse d angle, niveau dans son coffret, visseuse  40 
 sur accu 

 277 VASE en céramique C,BRICE,BIOT / vase Vallauris J,SAJAT? / pichet paris 1951 300 

 279 NECESSAIRE de toilette à 3 pièces 30 

 281 GRAND cadre médaillon en bois sculpté, 140x110 cm 320 

 282 DARGONG : "Femme assise à la veste rouge". Huile sur toile signée en bas à gauche. 100x80 cm 160 

 283 P. BERTHIER : "Grenoble", huile sur panneau, signée en bas à droite, 31x53 cm 150 

 284 J, Chatelin? "cerf dans la foret", huile sur toile signée en bas à droite, 65x51 cm 40 

 287 I, Costello "Venise", huile et 1 nature morte 60 

 289 LOT d'assiettes décoratives 20 

 290 TOURTET "Calvi Corse" huile sur panneau - 2 huiles sur toile et 1 sur panneau + PANNEAU publicitaire, estampe  20 
 Japonaise, chromographie encadrée, sous verre décoratif en  pièces "LIRE" 

 291 CASCINI Nadia "port de St Stéphane" Italie, 80x80 cm 120 

 292 ANCIENNE huile sur toile "danse dans le salon", huile sur toile réstaurée et réentoilée, 72x92 cm 120 

 293 Important lot de bibelots divers 20 

 294 P. GOBERT : "lac  du Bourget". 28x51 cm 60 

 295 P. GOBERT : "vallée du Grésivaudan". 20x45 cm 60 

 296 P. GOBERT : "route de Grenoble". 20x40 cm 60 

 297 P. GOBERT : "lac  du Bourget". 20x40 cm 60 

 302 A,GOZET "Paysage de Dauphiné", huile sur toile, 33x24cm 20 

 303 5 GRAVURES "Artilleur de France" 20 

 306 5 aquarelles de Raymond 20 

 310 LOT de pièces décoratives 20 

 311 LOT de pièces décoratives + N°309  20 

 312 3 TABLEAUX: Moussa, HUET, M. GUILLARD + N° 313 A. V IGNOLES lithographie 85/150, JENERE lithographie 14/130,  20 
 impression nature morte 

 315 J. RAZA : "les Tenailles de Montbrison depuis Prelles", huile sur panneau signé en bas à droite et daté 1930, 48x85 cm 70 

 316 LAURET GUY (Graallauret): "fleurs et fraises" Lauret Guy (GraallauretHuile sur toile signée en bas à gauche, 55x38 cm +  20 
 N° 317 LAURET GUY (Graallauret): "cuivre et raisin"  Lauret Guy (GraallauretHuile sur toile signée en bas à droite 55x46  
 cm 

 318 LAURET GUY (Graallauret): "vase de fleurs et fruits" Lauret Guy (GraallauretHuile sur toile signée en bas à gauche, 50x70  20 
 cm 

 319 E. Bonnoure "Vase de fleurs" huile sur toile signée en bas à droite et datée 1946, 58x67 cm + N° 320 E ,Bonnoure "Vase  20 
 de roses" huile sur panneau signée en haut à gauche et datée 1946, 50x60 cm 

 321 PATEZ , aquarelle gouache paysage , IVANGARINI " pêche en mer" , huile sur panneau 20 

 322 1 lot de gravures de mode et divers 20 

 325 2 Gravures dont "jeune fille au puits" et une huile sur panneau "paysages en ruine" 20 

 327 APPAREIL PHOTO GIROPTIC ORPI dans sa mallette 140 

 328 PLAQUE décorative, lampe à pétrole + N° 329 LOT de livres divers 20 

 330 COUPE en bronze et mappemonde porte cigarette 20 

 331 COUPE craquelée, vase en verre et vase vert en céramique 30 

 332 PETIT banc Breton et objets divers 30 

 333 Roger BEZOMBES "portrait" aquarelle, Moselle 1939 50 

 334 1 pistolet SPIT P60, 1 kit sur accu BLACK & DECKER QUATTRO KC 2000 F avec embouts ponceuse, scie sauteuse,  80 
 visseuse, avec chargeur 

 335 sacoche cuir et contenu d'outils, caisse à outils pvc et son contenu, spot de chantier halogène, enrouleur de cable,  140 
 coffret de pinces à emboiter RIDGID, caisse a outils pvc CURVER et son contenu, gamatte, stock retours de chantier dont 
  raccords, quincaillerie, colliers… 

 336 1 perfo SPIT 322 30 

 337 1 cloueur SPIT PULSA 700 E 220 

 338 1 perceuse Black et Decker, 1 visseuse sur accu AGOJAMA 50 

 339 1 lot comprenant : téléphones, enrouleur, 2 chaises visiteur, 1 imprimante et cables électriques 30 



 340 2 aspirateurs, imprimantes, ordi IMAC, ordinateur HP, cablages et divers , lots de baguettes , étagéres 50 

 341 4 pneus 195 65 r16 20 

 342 Lot informatique comprenant : 9 unités centrales, 2 imprimantes, copieur EPSON, 6 écrans plats et divers 220 

 343 Baie de brassage, centrale téléphonique 40 

 344 Routeur CISCO C520 100 

 345 13 boitiers CISCO et routeur T PLINK, switch, 2 protections Station 500 et lot d appareils divers 260 

 346 Cafetière SENSEO et cafetière, dérouleur et 2 malettes d'outillages 30 

 347 Visseuse sur accu DEWALT 70 

 348 Caisse à outils, perfo METABO, scie sauteuse PERLES, meuleuse d'angle, 2 ventouses 60 

 349 Ensemble informatique comprenant : 1 ordinateur avec écran plat, 2 imprimantes et 1 télécopieur 50 

 350 Balance à courrier FRAMA modèle S2 20 

 351 REFRIGERATEUR Horn hott, bouilloire, four micro ondes Listo et 1 grand vase décoratif 80 

 352 TELEPHONE portable Nokia n8 avec chargeur 100 

 353 ORDINATEUR portable ULTRA E-MACHINE ES 525 140 

 354 MONOBROSSE 510 B 50 

 355 LAVEUSE tractée BA 430 S 200 

 356 1 photocopieur imprimante télécopieur KIOCERA KM2560, n°QBF033674  300 

 357 1 photocopieur couleur numérique KYOCERA TASKALFA 250CI, agrandissement/réduction/introducteur auto., n°  700 
 JK0619905 de 2010, 14 490 copies N/B au compteur, 120 24 copies couleur au compteur 

 358 1 photocopieur couleur numérique KYOCERA TASKALFA 250CI agrandissement/réduction/introducteur auto., n°  650 
 QJK0619924 de 2010, avec cartes réseau 
 9 237 copies N/B au compteur, 21 616 copies couleur au compteur 

 359 1 photocopieur couleur/scanner/imprimante OKI ES5460MFP 150 

 360 1 téléphone sans fil ALCATEL et 1 lampe de bureau 20 

 361 1 micro-ordinateur APPLE iMac 11,2 intel Core i3 , 3,06 Ghz , 4Go/500 Go , à écran plat avec clavier et souris sans fil  780 
 APPLE 

 361,1 I PHONE 4 280 

 361,2 I PAD 420 

 362 1 ORDINATEUR PACKARD BELL avec écran plat et 1 imprimante Brother DCP 387C 60 

 363 Palette d'objets divers 50 

 365 DESSERTE HARIBO, Desserte ROYCO et 2 chaises 1950 60 

 366 CUISINIERE à induction ELECTROLUX 50 

 367 REFRIGERATEUR ELECTROLUX 100 

 368 3 MEUBLES de rangement et 1 table de chevet 120 

 369 LAVE LINGE FAURE 1300 tours 80 

 370 MIROIR doré, haut 154 cm 140 

 371 ANCIEN mouvement échappement avant 70 

 372 LOT divers: balances Romaine, téléphones et divers 20 

 373 LOT de paniers en métal, 2 gravures et divers 20 

 374 LAMPES tempête, supports de huilier en métal argenté, médailles, ancien fer à repasser et divers 30 

 375 3 CARTONS divers 20 

 376 LOT de soldats en plomb 30 

 379 1 prie Dieu et 1 travailleuse 30 

 380 1 gravure Napoléon 80 

 381 1 collection d'ombrelles et divers 50 

 382 1 sellette , 1 mortier et 1 statue en platre 50 

 385 1 Pique cierges , bougeoirs et divers 60 

 386 Lots divers dont vase en verre , chapeaux , pied de lampe porcelaine 40 

 387 1port en lots de bibelots et divers , 80 

 388 Lots de piéces décoratives 50 

 389 PLAQUE émaillée St gobain 40 

 390 1 serveur rackable IBM x3650 type 7947K3G, n° 99B36 16, Xéon R5506 à 2,13GHz, 8Go/2x146Go 450 

 391 6 anciennes chaises dépareillées 20 

 392 Important lot de métal argenté 110 



 394 LOT de téléphones portable: 2 IPHONE 16 GB, 1 nokia, 1 NEC et 1 SAMSUNG 120 

 395 1 BLACKBERRY 8520 AZERTY 60 

 396 1 BLACKBERRY 8520 AZERTY 50 

 397 1 BLACKBERRY 8520 AZERTY 60 

 500 5 Pithon-paillé 4 vents 2009 37,5 cl. 3 Pithon-paillé Mozaîk 2009. 4 Pithon-paillé Graviers 2009 70 

 501 3 Dame de Respide Graves 2007. 3 Cru Monplaisir Bordeaux 2009. Château Tire Pé diem Bordeaux 2009. 4 Montirius "les  50 
 violettes" vin de pays de Vaucluse 

 502 5 domaine du Salvard Cheverny 2009. 5 les Hautes Terres Mas de Farjon 2009 50 

 503 5 clos Domitia 2009 Languedoc. 3 Amphibolite Nature Muscadet 2009. 2 Domaine Charles Guitard 2009 cuvée Pélissière 40 
  Chardonnay 

 504 6 domaine de la Tournelle Trousseau des Corvées Arbois 40 

 505 2 Arbin Mondeuse 2009. 2 Domaine la Fourmente cotes du rhone village. 4 La croisée Gérald Vallée St Nicolas de  40 
 Bourgueil 

 506 6 Madlys de Ste marie Bordeaux 2008. 2 Château Capion 2008 50 

 507 5 Domaine du dernier bastion Maury 2008. La côte château Tire Pé Bordeaux 2007. 2 Assemblage 2009. Gustet Cabernet  40 
 sauvignon Christophe Pellier 2008. Conquête récolte 2007 vin suisse 

 508 2 La Mascaronne côtes de provence 2009. 4 Château Minuty côtes de provence cru classé 2010. 5 Mas de St Apolis 2010 70 
  pays d'oc. 3 vignoble Regnard, cabernet d'Anjou 2008 

 509 12 réserve Bordeaux James Descharthone 2008 50 

 510 4 Château de la Liquière, les Amandiers Faugères 2009.  5 Cabernet sauvignon Merlot, Christophe Pellier 2006 40 

 511 6 Causses Marines, les Greilles, Gaillac 2008. 4 Domaine Piquemal, muscat de Rivesaltes. 3 Domaine Piquemal, la  30 
 Perle pourpre, Rivesaltes 

 512 10 les Rocailles de Pierre, Apremont 40 

 513 9 Roussette de Savoie François Perrin, Altesse 2010 40 

 514 13 Canaillou, Ventoux 2006 40 

 515 33 Côtes de Provence, Pamparigousto 2010 60 

 516 26 Domaine de St Julien les vignes, coteaux d'Aix en Provence 2010 50 

 517 16 Savoie Chignin, Marie Quenard 50 

 519 7 cartons, vin le Diable, les 2 alpes 3600 40 

 520 22 bouteilles: les 2 Alpes 3600 30 

 521 Lot de Vins divers 30 

 522 6 Magnums de vin rosé 50 

 523 Lot de 19 bouteilles 40 

 525 Lot de 14 bouteilles de vin dont Alsace 40 

 526 Lot de 8 bouteilles de pétillant 30 

 528 1 Génépi, Chartreuse Verte 70 cl, Chartreuse Jaune 35 cl, 2 Liqueurs 50 

 529 1 Chartreuse Jaune 35 cl, Chartreuse Verte 35 cl, Génépi 35 cl et 2 liqueurs 40 

 530 Lot de boissons diverses 50 

 531 LOT N° 527  Lot de Mignonettes & eau de vie + N° 52 4 - 1 Carton de vins divers + N° 518 - 20 le Diable , les 2 Alpes,  60 
 Gamay Rosé 

  


